

Пермский балет снова поедет в Испанию

Пермь посетила делегация театральных деятелей из Испании — директора театров, импресарио, журналисты. В течение недели они должны просмотреть балетный репертуар Пермского театра оперы и балета им. Чайковского и отобрать ряд спектаклей для планируемых в ближайшее время гастролей. В прошлом году пермяки уже были в Испании со спектаклями «Лебединое озеро», «Жизель», «Дон Кихот». Нынче в программе просмотра «Анюта», «Раймонда», цикл балетов по хореографии Джорджа Баланчина. Во время встречи гости посетовали, что русский балет настолько популярен в Испании, что иной раз зрители становятся жертвами низкопрофессиональных «пиратских» балетных трупп, выдающих себя за знаменитых, в том числе пермских, артистов. Надо полагать, испанцы специально приехали в Пермь, чтобы своими глазами убедиться, что на этот раз их не обманут.

Андрей НИКИТИН,
Пермь

Музыка, - 2002. - 29.10.08